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CONGRESO INTERNACIONAL DE INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN EN EDUCACIÓN (CININIE), CHOCÓ 2024.
La investigación como eje central de la innovación educativa.

· Título en español. Debe ser sintético y dar cuenta del objetivo del estudio. No exceder las 30 palabras. 

· Título en inglés.

· Nombres y apellidos del autor o autores (Máximo 3 autores).

· Nivel de formación, lugar de trabajo, cuidad y país, correo electrónico, enlace CVLAC y código Orcid.

· Resumen: Tres párrafos. En el primer párrafo incluya: objetivo de investigación, paradigma, enfoque y tipo de investigación, métodos de investigación, población, muestra e instrumentos de recolección de información. En el segundo párrafo los principales resultados del estudio. En el tercer párrafo incluya las conclusiones. El resumen debe contener entre 150 y 250 palabras.

· Palabras clave: De tres a cinco palabras clave relacionadas con el tema principal.

· Abstrac: El resumen en idioma inglés.  

· Introducción. Argumente el nivel de pertinencia y actualidad del tema objeto de estudio. Describa la importancia y propósito del estudio, antecedentes teóricos y prácticos, contextualización general del tema articulado con la temática del evento. Así mismo, el objetivo, alcance, metodología y limitaciones. La introducción debe tener una extensión entre 300 y 400 palabras.

· Metodología. Argumente objetivo, paradigma, enfoque y tipo de investigación, métodos de investigación, población, muestra, técnica de muestreo e instrumentos de recolección de información. Etapas del proceso de investigación. Máximo 250 palabras.

· Resultados. Presente de manera sintética y ordenada los resultados parciales o definitivos de la investigación. Puede utilizar tablas y gráficos de ser necesario. Máximo 500 palabras.

· Conclusiones. Argumente los aportes de la investigación al área de interés. Máximo 200 palabras.

· Recomendaciones. Proponga acciones para mejorar los resultados de investigación. Máximo 200 palabras.

· Declaración de no conflicto de intereses. En este apartado el o los autores manifiestan no poseer conflictos para la publicación del artículo. Entre 50 a 100 palabras.

· Referencias. Lista de referencias siguiendo las normas APA 7. 

Recomendaciones de estilo. Escriba el documento en la plantilla que se adjunta, siga esta estructura y todas las recomendaciones. En general, escriba la ponencia siguiendo las normas APA 7 y las normas internacionales de redacción científica. Una vez aprobada la ponencia deberá hacer la presentación en la plantilla que se enviará vía correo electrónico. 
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